Oplossing van de vergelijking uit vraag  v2634
Los de volgende vergelijking op :    xlog x = 100
Oplossing :

xlog x = 100  (we nemen van beide leden de Briggse logaritme)

log xlog x = log 100    (nu rekenregel : log xn = n.log x)
log x . log x = 2

(log x)² = 2

log x = ±
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 (twee positieve getallen, dus geen enkel te verwerpen)
Het product van beide oplossingen is dus  
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Variant  :  Los de volgende vergelijking op :    xlog x = 10

xlog x = 10  
log xlog x = log 10    
log x . log x = 1
(log x)² = 1
log x = ±1
x = 101  (  x = 10–1
De twee oplossingen zijn dus  10  en  0,1
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� het nemen van de logaritme van beide leden komt neer op het toepassen van de definitie: immers uit  ax = y  volgt dan  loga ax = loga y  of ook  


x = loga y  wat niets anders is dan de defintie :   ax = y  (  x = loga y  
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